

草根做成盖帘,牙签做锄头……

微缩版“农家小院”焕生机



一座青土茅草小院落,院内桌椅板凳整齐布局,铁锹倚在院墙上,石磨、水缸、悬挂的红辣椒,营造出浓浓的烟火气息。日前,一个微缩版“农家小院”在黄骅市博物馆展出,吸引不少市民驻足参观并啧啧称奇。这座微景观小院是由渤海新区黄骅市市民王晓兰耗时两个多月制作完成的,构思细腻,形象逼真。

小手工玩出大名誉

小木板打造的桌椅,草根做成盖帘,牙签做锄头,直径仅1厘米的脸盆内还写上喜字,绘上锦鲤,还有石磨、压水机等都赋予这座小院浓浓的“烟火气”,而院内硕果累累的柿子树,让这座微缩版农家小院更显得勃勃生机。

今年35岁的王晓兰,在当地的一家美容院工作。她没怎么学过美术,接触手工纯属巧合,没想到如今发展成一项长期坚持并擅长的兴趣爱好。

“前两年,孩子经常在家上网课,我就买了黏土想让她在课余时间消遣放松,可她玩两次就没兴趣了。”王晓兰

觉得黏土放着变干也是浪费,就随手照着画册捏起来,没想到这一捏竟入了迷。“捏成的图案越多,越有成就感,慢慢地就对手工上了瘾。”王晓兰介绍。

2022年,王晓兰看到一个手工制作微景观的视频。其中,有个别物件也可用黏土制作,她跃跃欲试。“要不要学?自己能做好吗?”经过反复思量,王晓兰决定试试看,没想到一发而不可收。

重回故里寻找灵感

在王晓兰看来,制作微景观别有一番魅力:独立构思,能体验设计师和建造师的乐趣;另一方面则是对景观的还原,特别是一些老式场景,容易勾

起深处的记忆。

“屋边的鸡舍、栅栏门、院中的大果树、帮妈妈拾鸡蛋、跟爸爸树下乘凉,这些场景每每回想起来都很怀念。”王晓兰为了充分还原老院样貌,多次回村到老院转转,寻找童年的印记,不仅数清老宅院残存墙体上立砖、卧砖的层数,复制到微缩作品中,还向长辈们了解当年的故乡记忆,将每一个老物件的形状、居家摆放位置、老旧程度都熟记于心。

复刻童年幸福院

为了呈现出最好的效果,王晓兰依照不同场景选择10多种材料。她使用泡沫板搭建房子主体,先将泡沫板按照图纸上的尺寸裁剪开来,然后用圆珠笔画出门窗、青砖,再使用专用刀片小心翼翼地塑型。在刻砖的过程中,为了达到最好的对称、规整性,王晓兰采用了最原始的“笨”方法——用刻度尺测量,常常因为一块小小的“青砖”,将之前两三天的成果推翻重塑。

在制作屋顶瓦片时,她将调好的石膏放入模具定型,每半小时可脱模2000余片,这个过程确实有点熬人,耗时又麻烦。”王晓兰说,她却依旧乐此不疲沉浸其中。

耗时两个月,看着眼前熟悉的院落,王晓兰觉得格外满足。“这就是我儿时居住房屋的影子,制作它时,我回忆起许多儿时的欢乐时光。”(沧州日报)

资讯

承德—北京
第二条高速修一半了

北京、承德走高速只有“京承高速”这一个选择吗?当然不是!近日,这第二条高速已经修建过半了。这就是首都地区环线高速公路承德至平谷段。

承平高速全长不到60公里,但要建46座桥梁、18条隧道,桥隧比高达67%。

目前,承德只有兴隆县城没有高速公路直接通达。这段高速修好后,兴隆县城不通高速也就成为历史了。京承高速是承德通往天津的唯一一条高速路,承平段通车后就又多了一种选择,节假日的高速拥堵可以大大缓解。承平段高速修通之后,京津游客自驾到承德游玩就更快更便捷了,尤其是高速沿线的鹰手营子矿区、兴隆县更是直接受益。

整个工程预计明年9月可全部建成。(冀云)

今年沧州将再添
16个“城市书房”

记者日前从沧州市文广旅局获悉,今年沧州市将再建16个新型公共文化空间——城市书房,统一命名为“狮城书房”,实现统一标识、统一配置、统一管理、区域内通借通还。

据了解,按照“政府主导、社会参与、统一管理、共建共享”的原则,目前沧州市在市区已建成16个“遇书房”城市分馆及书吧,逐步形成“15分钟阅读圈”,并在各县(市、区)、沧州开发区、沧州高新区规划建设“开放共享、布局合理、运营规范”的城市书房19个。在此基础上,今年将在渤海新区黄骅市和其他15个县(市、区)再各建成一个城市书房,为百姓阅读提供便利。(冀时客户端)

张家口永定河
开始春季生态补水

桑干河与洋河开启向下游永定河生态补水工作。补水从2月10日到3月19日计37天,输水量8000万立方米。洋河由洋河水库向永定河补水,从2月14日至3月3日,放水时间约18天,输水量1500万立方米。

这次补水流经内蒙古、山西、河北、北京、天津五个省(自治区、直辖市),共43个县。全长747公里,河道平均比降2.85‰。全流域面积4.7万平方公里。

永定河上游有两大支流,南为桑干河,发源于山西省宁武县管涔山;北为洋河,发源于内蒙古兴和县,两河汇合于张家口市怀来县桑园镇夹河村。(河山新闻客户端)

罕见病,让爱不罕见

编者的话

深耕中医药沃土、致力罕见病研究。三十多年来,河北以岭医院始终坚持对罕见病的研究,帮助众多患者改善临床症状,提高生命质量。在第十六个国际罕见病日来临之际,让我们一起走近河北以岭医院,听听这些罕见病患者守护者们讲述的医院和科室快速发展的背后故事吧。

皮肤紧厚硬暗像“石头” 当心硬皮病来袭

燕赵都市报纵览新闻记者 檀亚楠

硬皮病是一种较为罕见,但却对人的身体健康影响非常大的顽固性疾病,它不但影响到全身皮肤关节,而且还能累及内脏。为此,记者特约河北以岭医院副院长、风湿病二科主任郭刚,给大家详解硬皮病的相关知识。

硬皮病女性多发,
可累及多脏器系统

据郭刚介绍,硬皮病包括局灶性硬皮病和系统性硬皮病(又叫系统性硬化症),是一种以局限性或弥漫性皮肤增厚和纤维化为特征,并会累及多个内脏器官的全身性自身免疫性疾病。主要临床表现为皮肤变硬,病处萎缩,严重者全身僵硬不能动,累及内脏时还可能威胁生命。

硬皮病在女性中较为多见,由于易导致皮肤硬化而被形象地称为能让人变成“石头”的疾病。郭刚表示,一般局灶性硬皮病主要病变在皮肤,但该病若发生于生长发育期的青少年,则会导致患病部位发育受限,最终导致躯体的畸形改变。而系统性硬皮病首发症状往往表现为雷诺综合征,随着病情的发展,患者会逐渐出现皮肤肿胀、增厚、发暗、发暗及色素脱失等症状表现。如果

不能及时治疗,系统性硬皮病还会累及肌肉、关节、筋膜等,而且还会影响肺、消化道、心、肾等内脏器官。

皮肤变黑变硬,原来是硬皮病

硬皮病作为一种疑难症,尽管发病率不高,一旦患病就是终身性的,西医对该病目前并无确切有效治疗方案,因此找到一个专业的治疗科室,取得较好的治疗效果并不容易。

王女士今年38岁,三年前,她突然毫无原因地出现颈部皮肤条索状色素沉着,这对于爱美的她来说,无异是一个重大打击,开始她并不知道自己得了什么“怪病”,四处辗转求医,最终王女士被确诊为硬皮病,虽然治疗几乎没间断过,可她的症状还是一点点加重。

为寻求治疗,王女士来到河北以岭医院。郭刚接诊后,经过相关检查及详细的查体后,最终诊断王女士为系统性硬皮病合并肺间质纤维化,针对她的具体病情反复研究,制定了个性化的治疗方案,并给予中西医结合治疗,使王女士的症状及各项指标均得到了很大改善。

中西医结合治疗,
综合调理控制病情

郭刚指出,硬皮病不同于其他风湿免疫疾病,其免疫炎症不突出,加之

发病率相对较低,很容易被忽视。因此,硬皮病的早发现早确诊是十分重要的,当发现皮肤出现紧、厚、硬、暗等症状时,要及时就医治疗。

历经三十年的辛勤钻研,郭刚在硬皮病治疗领域不断突破,他被评为石家庄市名中医,兼任中华中医药学会、中西医结合学会风湿病专业委员会常委。河北以岭医院风湿病二科在中医络病理论指导下,在硬皮病的中医药治疗方面,创新总结出“寒热-络病-脏腑”辨证体系指导硬皮病治疗,并针对硬皮病及其内脏累及研制出疗效确切的中药复方系列制剂共10种;针对硬皮病皮肤症状、肺纤维化、指端溃疡、雷诺症、消化道病变等进行了多项科研攻关,进行理论和疗法创新,包括中药药浴、中药封包、中药药膏外用、胸导管引流等,从而保证硬皮病的治疗疗效。

声明:石家庄市雅清商贸有限公司(统一社会信用代码 911301026843309586)公章、财务章、法人章丢失,声明作废。

遗失声明:石家庄市栾城区东许营村业主:刘桂茹(132624197210027524)遗失东龙府邸小区14号楼一单元1206(新居民证 DLF02464)、东龙府邸小区14号楼二单元1201(新居民证 DLF02509)、购房合同以及购房收据,现声明作废。

声明:王仁杰丢失道路运输经营许可证副本,许可证号:130132005210;个体工商户王仁杰营业执照副本丢失,统一社会信用代码 92130132MA0D47HF0A,发证日期2018年12月21日。均声明作废。

声明:河北振扬房地产开发有限公司(统一社会信用代码 91130123MA07X5KM4X)丢失公章、法人章(孔令新)、财务章、合同章,声明作废。

声明:河北坤扬房地产开发有限公司(统一社会信用代码 91130123MA0DG5J43E)丢失公章、法人章(王明杰)、财务章、合同章,声明作废。

声明:河北保定交通运输集团有限公司遗失冀 F02909D 道路运输证,证号:130638100071,冀 F06309D 道路运输证,证号:130638100063,冀 F02508D 道路运输证,证号:130638120157,冀 F02569D 道路运输证,证号:130638120155,冀 F00309D 道路运输证,证号:130638100064,冀 F02919D 道路运输证,证号:130638100065 声明作废。

寻人启事

(2002--2005年我一直在石家庄做销售工作)2005年我因家里有事向我的朋友于孟军借了2000元钱,当时我们也有联系电话,由于我手机丢失,失去了于孟军的联系方式,他也没有给我打过电话,这位好朋友当时能给予我帮助,让我一直感恩在心,希望借助咱们燕赵都市报能找到我的这位好朋友,让我们再续兄弟之情。
新疆乌鲁木齐李见美,手机13565981611